

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БЛОК ЕНЕРГО"
ТОВ "БЛОК ЕНЕРГО"**

Код ЄДРПОУ 40865686

✔ Зареєстровано

Експрес-аналіз контрагента

Актуально на 01.10.2024

Критерії: Універсальні

❗ Потрібна особлива увага	4
⚠ Потрібно звернути увагу	5
✔ Спеціальна увага не потребується	581

**Експрес-аналіз**Аналітичний показник на основі 590 факторів
Замовити експертизу

Фактор	Повідомлення	Актуально на
Широкий перелік зареєстрованих видів діяльності .	❗ Кількість видів діяльності: 22	Сьогодні

Широкий перелік видів діяльності може свідчити про те, що діяльність контрагента не спрямована на досягнення реальних результатів господарських операцій і має ознаки фіктивності. Неподинокими є випадки, коли компанії обирають широкий перелік видів діяльності, для прикриття недобросовісної діяльності.

Співробітництво з таким контрагентом може мати негативні фінансові наслідки, тому потребує належної уваги.

Засновники/учасники в так званих «офшорах», визнаних в Україні. (Постанова Кабінету Міністрів України №1045) .	❗ Адреса МАНДЕГАРЯН КЕЙВАН у так званому «офшорі» Іран.	Сьогодні
--	--	----------

Постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 №1045 затверджено перелік держав (територій), операції з контрагентами з яких визнаються контрольованими. Належність нерезидента до відповідної юрисдикції є однією із умов для віднесення господарських операцій з ним до «контрольованих» і застосування відповідних принципів податкового коригування.

Відповідно до порядку проведення контролюючими органами зустрічних звірок (Постанова Кабінету Міністрів України від 27.12.2010 №1232), контролюючі органи можуть проводити необхідні зустрічні звірки з метою отримання податкової інформації, необхідної у зв'язку з проведенням перевірок платників податків. Зокрема, стосовно контрагентів, що беруть участь у ланцюгу постачання товарів (робіт, послуг), які є предметом контрольованих операцій. Інформація, отримана за наслідками таких звірок може бути підставою для проведення відповідних позапланових перевірок та/або звернення до правоохоронних органів.

Якщо засновники контрагента є особами з місцем реєстрації у юрисдикції, що має так званий «офшорний» статус, це може свідчити про те, що особи, які є кінцевими бенефіціарними власниками, можуть приховувати свою причетність до цього контрагента, використовуючи послуги, пов'язані з приховуванням причетності до бізнесу (номінального сервісу).

Отже, відносини з таким «непрозорим» контрагентом в силу відсутності інформації про його реальні зв'язки може мати результат негативного фінансового та операційного характеру, тому потребує підвищеної обачності.

Фактор	Повідомлення	Актуально на
<p>Наявна інформація, що юридична особа не подала фінансову звітність до фіскальних органів/органів статистики* .</p>	<p>❗ Юридична особа не подала фінансову звітність до фіскальних органів та/або органів статистики*</p>	<p>Сьогодні</p>
<p>*Зверніть увагу, що відповідно до Закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» від 03.03.2022 р. № 2115-IX, частина суб'єктів підприємницької діяльності мають право не подавати фінансову звітність та деякі інші документи протягом дії воєнного стану або стану війни, й мають зробити це впродовж 3 місяців після припинення чи скасування такого стану за весь період неподання звітності чи обов'язку подати документи.</p> <p>Інформація про недотримання законодавчих вимог щодо подання звітності до фіскальних органів/органів статистики, може вказувати на те, що контрагент є компанією-оболонкою</p> <p>(Постанова Правління НБУ № 65 від 19.05.2020). Неподання звітності може бути підставою для проведення посиленої перевірки органів державного нагляду (контролю), та свідчити про наявність мотивів для приховування відомостей про фінансову діяльність підприємства.</p> <p>Партнерство з такими контрагентами може привернути увагу органів державного нагляду (контролю) та спричинити негативні фінансові наслідки, тому потребує особливої обачності.</p>		
<p>Кінцевий бенефіціарний власник (контролер) та/або учасник контрагента є громадянином та/або зареєстрований на території країни-союзника Російської Федерації або країни, яка підтримує її військову агресію проти України .</p>	<p>❗ Кінцевий бенефіціарний власник (контролер) та/або учасник контрагента є громадянином та/або зареєстрований на території країни-союзника Російської Федерації або країни, яка підтримує її військову агресію проти України</p> <p>МАНДЕГАРЯН КЕЙВАН Україна, 41854, Сумська обл., Білопільський р-н, селище міського типу Миколаївка, ВУЛИЦЯ МОЛОДІЖНА, будинок 7, квартира 12 Країна громадянства: Іран (Ісламська Республіка) Країна реєстрації: Іран (Ісламська Республіка) Частка (%): 57</p>	<p>17.09.2024</p>
<p>Співробітництво з контрагентами, учасники та/або кінцеві бенефіціарні власники яких є громадянами та/або зареєстровані на території країн-союзників Російської Федерації або країн, що підтримують її військову агресію проти України, може мати негативні репутаційні наслідки, а також, за певних умов, інші негативні наслідки (зокрема, фінансові, юридичні).</p> <p>Україна, а також окремі держави-члени ЄС, США та інші держави можуть запроваджувати власні політики обмежень (санкцій) щодо таких осіб та/або їх бізнесу.</p> <p>Отже, співробітництво з такими контрагентами потребує додаткової уваги.</p>		
<p>Основний вид діяльності «загального» характеру .</p>	<p>⚠ Основний вид діяльності 73.20 Дослідження кон'юнктури ринку та виявлення громадської думки</p>	<p>Сьогодні</p>
<p>Наявність «загальних» видів діяльності може свідчити про те, що діяльність контрагента не спрямована на досягнення реальних результатів господарських операцій і має ознаки фіктивності. Непоодинокими є випадки, коли компанії обирають види діяльності «загального» характеру, для прикриття недобросовісної діяльності.</p> <p>Співробітництво з таким контрагентом може мати негативні фінансові наслідки, тому потребує належної уваги.</p>		
<p>Засновники/учасники в «Чорному списку» FATF .</p>	<p>⚠ Адреса МАНДЕГАРЯН КЕЙВАН у офшорі Іран.</p>	<p>Сьогодні</p>

Фактор	Повідомлення	Актуально на
	<p>З метою захисту міжнародної фінансової системи від ризиків відмивання грошей і фінансування тероризму на міжнародному рівні, Група розробки фінансових заходів боротьби з відмиванням грошей (FATF) визначила перелік юрисдикцій, в національних режимах протидії відмивання грошей і фінансування тероризму яких є стратегічні недоліки, що становлять загрозу міжнародній фінансовій системі. Це так званий «чорний список» FATF.</p> <p>FATF рекомендує бути особливо пильними, у ділових відносинах із компаніями з «чорного списку», а також звертає увагу на необхідність посиленої перевірки при здійсненні операцій з такими контрагентами.</p> <p>Стосовно низки резидентів з «чорного списку» FATF та пов'язаних із ними осіб ООН, ЄС, США та рядом інших країн і міжнародних організацій ухвалено відповідні санкції. У відповідності із рекомендаціями FATF, держави-члени вводять відповідні обмеження, напр. банки та інші фінансові установи (в т.ч. України) блокують фінансові транзакції з контрагентами із «чорного списку» тощо.</p> <p>Співробітництво з контрагентами, в складі яких є особи із зазначених юрисдикцій може бути об'єктом посиленої уваги органів державного нагляду (контролю), а також привертати увагу правоохоронних органів. Отже, таке співробітництво може мати негативні репутаційні наслідки, тому потребує особливої уваги.</p>	
Зв'язок з компанією в стані припинення .	<p>▲ Наявний зв'язок контрагента з компанією в стані припинення. Кількість зв'язків: 2</p>	31.10.2023
	<p>Партнерство з контрагентом, який пов'язаний з припиненою юридичною особою (мають спільного керівника та/або учасників, що здійснюють вирішальний вплив) потребує належної уваги, адже є ймовірність того, що бізнес-модель такого контрагента також може виявитися неефективною, що, в свою чергу, може призвести до негативних фінансових наслідків.</p>	
Адреса концентрованої реєстрації .	<p>▲ Юридична особа зареєстрована за адресою концентрованої реєстрації. Всього за адресою зареєстровано 10 осіб.</p>	Сьогодні
	<p>Під "адресою концентрованої реєстрації" розуміється адреса, за якою зареєстровано від 10 до 49 юридичних осіб. Реєстрація контрагента за місцезнаходженням, де одночасно зареєстрована значна кількість інших юридичних осіб, може свідчити про використання цього місцезнаходження як номінального та/або про відсутність намірів реального здійснення господарської діяльності. Співробітництво з компанією, яка зареєстрована за адресою концентрованої реєстрації потребує уваги.</p>	
Місцезнаходження на території можливих бойових дій .	<p>▲ Місцезнаходження юридичної особи: Україна, 40000, Сумська обл., місто Суми, ВУЛИЦЯ ХАРКІВСЬКА, будинок 1</p>	Сьогодні
	<p>Території можливих бойових дій можуть межувати з територіями активних бойових, з тимчасово окупованими територіями, або з кордоном держави-агресора. За таких обставин, є постійний ризик того, що ці території можуть перетворитися на території активних бойових дій і контрагенти суб'єкта, розташованого на такій території, з об'єктивних причин позбавляться можливостей проведення з ним будь-яких транзакцій (в т.ч. розрахунків за укладеними договорами). Це може спричинити фінансові збитки і дестабілізацію бізнесу</p>	
<p>Перевірка за факторами фінансового моніторингу</p>		
<div style="display: flex; justify-content: space-between; align-items: center;"> <div style="background-color: #f8d7da; padding: 10px; border: 1px solid #f5c6cb; border-radius: 5px;"> ❗ "Потрібна особлива увага" 2 </div> <div style="background-color: #fff3cd; padding: 10px; border: 1px solid #ffeeba; border-radius: 5px;"> ⚠️ "Потрібно звернути увагу" 5 </div> <div style="background-color: #d4edda; padding: 10px; border: 1px solid #c3e6cb; border-radius: 5px;"> ✅ "Спеціальна увага не потребується" 472 </div> </div>		
Фактор	Повідомлення	Актуально на
<p>Засновники/учасники в іноземних юрисдикціях</p>		

Засновники/учасники в «Чорному списку» FATF

Адреса МАНДЕГАРЯН КЕЙВАН у офшорі Іран.

Сьогодні

З метою захисту міжнародної фінансової системи від ризиків відмивання грошей і фінансування тероризму на міжнародному рівні, Група розробки фінансових заходів боротьби з відмиванням грошей (FATF) визначила перелік юрисдикцій, в національних режимах протидії відмивання грошей і фінансування тероризму яких є стратегічні недоліки, що становлять загрозу міжнародній фінансовій системі. Це так званий «чорний список» FATF.

FATF рекомендує бути особливо пильними, у ділових відносинах із компаніями з «чорного списку», а також звертає увагу на необхідність посиленої перевірки при здійсненні операцій з такими контрагентами.

Стосовно низки резидентів з «чорного списку» FATF та пов'язаних із ними осіб ООН, ЄС, США та рядом інших країн і міжнародних організацій ухвалено відповідні санкції. У відповідності із рекомендаціями FATF, держави-члени вводять відповідні обмеження, напр. банки та інші фінансові установи (в т.ч. України) блокують фінансові транзакції з контрагентами із «чорного списку» тощо.

Співробітництво з контрагентами, в складі яких є особи із зазначених юрисдикцій може бути об'єктом посиленої уваги органів державного нагляду (контролю), а також привертати увагу правоохоронних органів. Отже, таке співробітництво може мати негативні репутаційні наслідки, тому потребує особливої уваги.

Господарська діяльність

Здійснення діяльності з ознаками ризику

Юридична особа здійснює наступні види діяльності з ознаками ризику 73.20 Дослідження кон'юнктури ринку та виявлення громадської думки

Сьогодні

Національний банк України, затвердив перелік видів економічної діяльності, ведення яких є ризиковою ознакою (Постанова Правління НБУ № 65 від 19.05.2020). Зокрема це діяльність з високим ризиком корупції, діяльність якій притаманний високий рівень обігу готівки та інша. Фінансові операції, учасниками яких є суб'єкти господарювання що здійснюють діяльність із зазначеного переліку, можуть бути предметом посиленої перевірки органів державного нагляду (контролю). Отже, партнерство з таким контрагентом, потребує належної уваги, адже може спричинити негативні фінансові наслідки та привернути увагу органів державного нагляду (контролю).

Контроль і репутація

Кінцевий бенефіціарний власник (контролер) юридичної особи є керівником або підписантом

Наява інформація про те, кінцевий бенефіціарний власник (контролер) юридичної особи є керівником або підписантом

Сьогодні

Якщо керівник або підписант юридичної особи є її кінцевим бенефіціарним власником (контролером) може свідчити про те, що така юридична особа є компанією-оболонкою (Постанова Правління НБУ № 65 від 19.05.2020). Співпраця з таким суб'єктом господарювання може завдати фінансових збитків, тому потребує належної обачності.

Операційна діяльність

Відсутність виробничих/офісних приміщень, інших активів, достатніх для ведення юридичною особою відповідного виду господарської діяльності

Відсутня інформація про те, що юридична особа є власником будь-якого нерухомого майна

Сьогодні

Здійснення промислової діяльності потребує наявності приміщення відповідного функціонального призначення: офіс, цех, склад тощо.

Відсутність у юридичної особи (у власності або користуванні) виробничих потужностей/торгівельно-складських приміщень, інших активів, необхідних для ведення задекларованої господарської діяльності може вказувати на те, що така юридична особа є компанією-оболонкою (Постанова Правління НБУ № 65 від 19.05.2020).

В той же час, інформація щодо нерухомого майна, яке знаходиться в користуванні (оренда, позичка, спільна діяльність тощо) не завжди вноситься до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно. Відсутність зареєстрованих прав не може свідчити про однозначну відсутність нерухомого майна у певної особи, проте є обставиною, що потребує прояву обачності щодо неї.

Зв'язки

Кінцевий бенефіціарний власник (контролер) та/або учасник контрагента є громадянином та/або зареєстрований на території країни-союзника Російської Федерації або країни, яка підтримує її військову агресію проти України

Кінцевий бенефіціарний власник (контролер) та/або учасник контрагента є громадянином та/або зареєстрований на території країни-союзника Російської Федерації або країни, яка підтримує її військову агресію проти України

17.09.2024

МАНДЕГАРЯН КЕЙВАН

Україна, 41854, Сумська обл., Білопільський р-н, селище міського типу Миколаївка, ВУЛИЦЯ МОЛОДІЖНА, будинок 7, квартира 12

Країна громадянства: Іран (Ісламська Республіка)

Країна реєстрації: Іран (Ісламська Республіка)

Частка (%): 57

Співробітництво з контрагентами, учасники та/або кінцеві бенефіціарні власники яких є громадянами та/або зареєстровані на території країн-союзників Російської Федерації або країн, що підтримують її військову агресію проти України, може мати негативні репутаційні наслідки, а також, за певних умов, інші негативні наслідки (зокрема, фінансові, юридичні).

Україна, а також окремі держави-члени ЄС, США та інші держави можуть запроваджувати власні політики обмежень (санкцій) щодо таких осіб та/або їх бізнесу.

Отже, співробітництво з такими контрагентами потребує додаткової уваги.

Зв'язок з компанією в стані припинення

Наявний зв'язок контрагента з компанією в стані припинення. Кількість зв'язків: 2

31.10.2023

Партнерство з контрагентом, який пов'язаний з припиненою юридичною особою (мають спільного керівника та/або учасників, що здійснюють вирішальний вплив) потребує належної уваги, адже є ймовірність того, що бізнес-модель такого контрагента також може виявитися неефективною, що, в свою чергу, може призвести до негативних фінансових наслідків.

Місцезнаходження

Місцезнаходження на території можливих бойових дій

Місцезнаходження юридичної особи: Україна, 40000, Сумська обл., місто Суми, ВУЛИЦЯ ХАРКІВСЬКА, будинок 1

Сьогодні

Території можливих бойових дій можуть межувати з територіями активних бойових, з тимчасово окупованими територіями, або з кордоном держави-агресора. За таких обставин, є постійний ризик того, що ці території можуть перетворитися на території активних бойових дій і контрагенти суб'єкта, розташованого на такий території, з об'єктивних причин позбавляться можливостей проведення з ним будь-яких транзакцій (в т.ч. розрахунків за укладеними договорами). Це може спричинити фінансові збитки і дестабілізацію бізнесу

Перевірка за факторами податкової обачності

❗ "Потрібна особлива увага" 1

⚠ "Потрібно звернути увагу" 3

✅ "Спеціальна увага не потребується" 84

Фактор

Повідомлення

Актуально на

Контроль і репутація

Кінцевий бенефіціарний власник (контролер) юридичної особи є керівником або підписантом

Наява інформація про те, кінцевий бенефіціарний власник (контролер) юридичної особи є керівником або підписантом

Сьогодні

Якщо керівник або підписант юридичної особи є її кінцевим бенефіціарним власником (контролером) може свідчити про те, що така юридична особа є компанією-оболонкою (Постанова Правління НБУ № 65 від 19.05.2020). Співпраця з таким суб'єктом господарювання може завдати фінансових збитків, тому потребує належної обачності.

Операційна діяльність

Відсутність виробничих/офісних приміщень, інших активів, достатніх для ведення юридичною особою відповідного виду господарської діяльності

Відсутня інформація про те, що юридична особа є власником будь-якого нерухомого майна

Сьогодні

Здійснення промислової діяльності потребує наявності приміщення відповідного функціонального призначення: офіс, цех, склад тощо.

Відсутність у юридичної особи (у власності або користуванні) виробничих потужностей/торговельно-складських приміщень, інших активів, необхідних для ведення задекларованої господарської діяльності може вказувати на те, що така юридична особа є компанією-оболонкою (Постанова Правління НБУ № 65 від 19.05.2020).

В той же час, інформація щодо нерухомого майна, яке знаходиться в користуванні (оренда, позичка, спільна діяльність тощо) не завжди вноситься до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно. Відсутність зареєстрованих прав не може свідчити про однозначну відсутність нерухомого майна у певної особи, проте є обставиною, що потребує прояву обачності щодо неї.

Зв'язки

Кінцевий бенефіціарний власник (контролер) та/або учасник контрагента є громадянином та/або зареєстрований на території країни-союзника Російської Федерації або країни, яка підтримує її військову агресію проти України

Кінцевий бенефіціарний власник (контролер) та/або учасник контрагента є громадянином та/або зареєстрований на території країни-союзника Російської Федерації або країни, яка підтримує її військову агресію проти України

17.09.2024

МАНДЕГАРЯН КЕЙВАН

Україна, 41854, Сумська обл., Білопільський р-н, селище міського типу Миколаївка, ВУЛИЦЯ МОЛОДІЖНА, будинок 7, квартира 12

Країна громадянства: Іран (Ісламська Республіка)

Країна реєстрації: Іран (Ісламська Республіка)

Частка (%): 57

Співробітництво з контрагентами, учасники та/або кінцеві бенефіціарні власники яких є громадянами та/або зареєстровані на території країн-союзників Російської Федерації або країн, що підтримують її військову агресію проти України, може мати негативні репутаційні наслідки, а також, за певних умов, інші негативні наслідки (зокрема, фінансові, юридичні).

Україна, а також окремі держави-члени ЄС, США та інші держави можуть запроваджувати власні політики обмежень (санкцій) щодо таких осіб та/або їх бізнесу.

Отже, співробітництво з такими контрагентами потребує додаткової уваги.

Місцезнаходження

Місцезнаходження на території можливих бойових дій

Місцезнаходження юридичної особи: Україна, 40000, Сумська обл., місто Суми, ВУЛИЦЯ ХАРКІВСЬКА, будинок 1

Сьогодні

Території можливих бойових дій можуть межувати з територіями активних бойових, з тимчасово окупованими територіями, або з кордоном держави-агресора. За таких обставин, є постійний ризик того, що ці території можуть перетворитися на території активних бойових дій і контрагенти суб'єкта, розташованого на такий території, з об'єктивних причин позбавляться можливостей проведення з ним будь-яких транзакцій (в т.ч. розрахунків за укладеними договорами). Це може спричинити фінансові збитки і дестабілізацію бізнесу

 **Анкета**

Актуально на
01.10.2024

Перейдіть на сайт та отримайте повну інформацію з **60 реєстрів України** актуальну на момент запиту

[ДИВИТЬСЯ НА YOUCONTROL.COM.UA](https://youcontrol.com.ua)

Повне найменування юридичної особи

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БЛОК ЕНЕРГО"

Скорочена назва

ТОВ "БЛОК ЕНЕРГО"

Статус юридичної особи

 Зареєстровано

Статус з ЄДР

 Зареєстровано

Код ЄДРПОУ

40865686

Дата реєстрації

30.09.2016 (8 років)

Уповноважені особи

МАНДЕГАРЯН КЕЙВАН
— 29.09.2016, керівник

Розмір статутного капіталу

100 000,00 грн

Види діяльності

Основний:

Цей клас включає:

вивчення потенціалу ринку, інформованості, прийнятності продуктів, популярності визначеного товару та послуг і купівельних звичок споживачів задля сприяння збуту та розроблення нових видів товарів і послуг, у т.ч. статистичний аналіз результатів вивчення суспільної думки щодо політичних, економічних і соціальних подій, статистичний аналіз результатів

73.20 Дослідження кон'юнктури ринку та виявлення громадської думки

Інші:

Цей клас включає:

будівництво:

водних шляхів, портів і річкових споруд, морських вокзалів, шлюзів тощо дамб і гребель

дночисні роботи

Цей клас не включає:

надання послуг з управління проектами, пов'язаними із будівництвом інженерних споруд, див. 71.12

42.91 Будівництво водних споруд

Цей клас включає:

будівництво промислових споруд, крім будівель:

нафтопереробних заводів

хімічних заводів

будівельні роботи, крім будівництва будівель, наприклад:

відкритих спортивних комплексів

Цей клас також включає:

будівництво споруд добувної промисловості та пов'язаних із ними споруд, таких як станції навантаження і розвантаження, головні шахтні стволи й шахтні копери, тунелі й горизонтальні виробки

поділ земель із подальшим їх благоустроєм (наприклад, будівництво додаткових доріг, комунальної інфраструктури тощо)

Цей клас не включає:

установлення промислового устаткування, див. 33.20

поділ земель без подальшого їх благоустрою, див. 68.10

надання послуг з управління проектами, пов'язаними із будівництвом інженерних споруд, див. 71.12

будівництво відкритих плавальних басейнів, див. 43.99

42.99 Будівництво інших споруд, н.в.і.у.

Цей клас включає:

розбирання або злам будівель і споруд

43.11 Знесення

Цей клас включає:

розчищення будівельних майданчиків

виконання земляних робіт: виймання ґрунту, планування та вирівнювання будівельних майданчиків, риття траншей, видалення скельних порід тощо

підготовку ділянок для гірничих робіт:

розкривні роботи та інші роботи з підготовки ділянок для добування корисних копалин, крім родовищ нафти та газу

підривні роботи (у т.ч. послуги піротехніків, пов'язані з будь-якими видами діяльності).

Цей клас також включає:

дренажні роботи на будівельному майданчику

дренажні роботи на сільськогосподарських або лісових ділянках

Цей клас не включає:

буріння нафтових і газових свердловин, див. 06.10, 06.20

очищення ґрунту, див. 39.00

буріння водяних свердловин, див. 42.21

проходження шахтних стволів, див. 43.99

43.12 Підготовчі роботи на будівельному майданчику

Цей клас включає:

розвідувальне буріння та свердління, відбирання зразків порід для будівельних, геофізичних, геологічних та інших подібних цілей

Цей клас не включає:

буріння нафтових і газових свердловин, див. 06.10, 06.20

надання допоміжних послуг із розвідувального буріння, пов'язаних із добуванням корисних копалин, див. 09.90

буріння водозабірних свердловин, див. 42.21

проходження шахтних стволів, див. 43.99

дослідження нафтових і газових родовищ, геофізичні, геологічні та сейсмічні дослідження, див. 71.12

43.13 Розвідувальне буріння

Цей клас включає монтаж електричних систем в будівлях і спорудах.

Цей клас включає:

установлення:

електропроводки та електроарматури

телекомунікаційної проводки

комп'ютерних систем і телевізійних кабелів, у т.ч. оптоволоконних кабелів

спутникових антен

систем освітлення

протипожежної сигналізації

охоронної сигналізації

вуличного освітлення та електричного сигнального устаткування

освітлення злітно-посадкових смуг

електричних колекторів сонячної енергії

Цей клас також включає:

з'єднання електричного устаткування та побутових приладів, у т.ч.

плінтусних обігрівачів

монтаж лічильників електроенергії

Цей клас не включає:

будівництво ліній зв'язку та ліній електропередач, див. 42.22

моніторинг і дистанційний контроль електронних систем безпеки, таких як

охоронна та протипожежна сигналізація, разом з їх установленням і

технічним обслуговуванням, див. 80.20

43.21 Електромонтажні роботи

Цей клас включає установлення водопровідних, опалювальних систем і систем

кондиціонування повітря, у т.ч. їх підключення, перероблення, технічне

обслуговування та ремонт.

Цей клас включає:

монтаж у будівлях або спорудах:

опалювальних систем (електричних, газових і масляних)

печей, стояків водяного охолодження

неелектричних колекторів сонячної енергії

водопровідного та санітарно-технічного устаткування

устаткування для вентиляції та кондиціонування повітря

газопровідної арматури

трубопроводів для подачі пари

систем автоматичного пожежогасіння

автоматичних систем для поливу газонів

монтаж повітроводів

Цей клас не включає:

установлення електричних плінтусних обігрівачів, див. 43.21

43.22 Монтаж водопровідних мереж, систем опалення та кондиціонування

Цей клас включає установлення будь-якого устаткування, крім систем

енергопостачання, водопостачання, опалення та кондиціонування повітря або

промислового устаткування в будівлях і спорудах.

Цей клас включає:

монтаж у будівлях і спорудах:

ліфтів, ескалаторів, у т.ч. їх ремонт і технічне обслуговування

автоматичних і обертових дверей

блискавковідводів

вакуумних очисних систем

термо-, звуко- або віброізоляції

Цей клас не включає:

монтаж промислового устаткування, див. 33.20

43.29 Інші будівельно-монтажні роботи

Цей клас включає:

зовнішні та внутрішні штукатурні роботи в будівлях та інших будівельних об'єктах, у т.ч. штукатурне ліплення

43.31 Штукатурні роботи

Цей клас включає:

установлення дверей (крім автоматичних та обертових), вікон, дверних і

віконних блоків і коробок із деревини або інших матеріалів

установлення зібраних кухонних меблів, вбудованих шаф, сходів,

пристосовань для підприємств торгівлі тощо

внутрішнє оздоблення інтер'єру: улаштування стель, пересувних

перегородок тощо

Цей клас не включає:

установлення автоматичних і обертових дверей, див. 43.29

43.32 Установлення столярних виробів

Цей клас включає:

укладення, наклеювання, покриття, підвішування або збирання у будівлях і спорудах:

керамічних, бетонних або кам'яних плит чи плиток для підлоги або стін,

установлення керамічних печей

паркету та інших дерев'яних покриттів для підлоги, дерев'яних настінних

покриттів

ковроліну та лінолеуму, у т.ч. гумових або пластмасових покриттів для підлог

покриття для підлоги або стін із венеціанської мозаїки, мармуру або плит шпалер

43.33 Покриття підлоги й облицювання стін

Цей клас включає:

фарбування будівель зовні та всередині

фарбування інженерних споруд

установлення скла, дзеркал тощо

Цей клас не включає:

установлення віконних блоків, див. 43.32

43.34 Малярні роботи та скління

Цей клас включає:

прибирання нових будівель після завершення їх будівництва

інші завершувальні й оздоблювальні роботи, не віднесені до інших

угруповань

Цей клас не включає:

роботу дизайнерів інтер'єрів, див. 74.10

загальне внутрішнє прибирання будівель і споруд, див. 81.21

спеціалізоване внутрішнє та зовнішнє прибирання будівель, див. 81.22

43.39 Інші роботи із завершення будівництва

Цей клас включає:

монтаж і встановлення дахів

укладання покрівель

Цей клас не включає:

оренду будівельної техніки без оператора, див. 77.32

43.91 Покрівельні роботи

Цей клас включає:

будівельні роботи, спеціалізовані на одному аспекті, що поєднує різні види

споруд, і які вимагають спеціалізованих навичок або устаткування:

будівництво фундаментів, у т.ч. забивання паль

волого- та водоізоляційні роботи

зневоложення будівель

проходку шахтних стволів (шурфів)

установлення сталевих конструкцій

гнуття сталевих арматур

укладання цегли та каменю

установлення риштовань, робочих площадок та їх демонтаж, крім надання їх

в оренду

установлення димоходів і промислових печей

роботи, що вимагають спеціалізованих вимог доступу і певних навичок

роботи на висоті, а також використання відповідного устаткування й

оснащення, наприклад, роботи на висотних спорудах

підземні роботи

будівництво відкритих плавальних басейнів

очищення паром, піскоструминне оброблення та інші подібні роботи для

зовнішніх стін будівель

оренду кранів та іншого будівельного устаткування з оператором, яке

розміщене на будівельному майданчику

Цей клас не включає:

оренду будівельної техніки без оператора, див. 77.32

43.99 Інші спеціалізовані будівельні роботи, н.в.і.у.

Цей клас включає:

оптову торгівлю необробленою деревиною

оптову торгівлю продукцією первинного оброблення деревини

оптову торгівлю лаками та фарбами

оптову торгівлю будівельними матеріалами: піском, гравієм тощо

оптову торгівлю шпалерами та покриттям для підлоги (паркетом,

лінолеумом, ламінатом тощо)

оптову торгівлю листовим склом

оптову торгівлю санітарно-технічним обладнанням: ваннами, раковинами,

умивальниками, унітазами тощо

оптову торгівлю спорудами зі збірних елементів

46.73 Оптова торгівля деревиною, будівельними матеріалами та санітарно-технічним обладнанням

Цей клас включає:

оптову торгівлю різним асортиментом товарів без будь-якої визначеної

спеціалізації

46.90 Неспеціалізована оптова торгівля

Цей клас включає:

діяльність із зберігання та складування всіх видів товарів:

експлуатацію зерносховищ, товарних складів загального призначення,

складів-холодильників, бункерів тощо

Цей клас також включає:

зберігання товарів у зонах вільної торгівлі

заморожування продуктів в інтенсивному потоці повітря

Цей клас не включає:

послуги стоянок для автотранспортних засобів, див. 52.21

експлуатацію складів самообслуговування, див. 68.20

надання в оренду вільних приміщень, див. 68.20

52.10 Складське господарство

Цей клас включає:

юридичне представництво інтересів однієї сторони, що виступає проти іншої сторони в судах або інших судових органах, як особисто членами колегії адвокатів, так і під їх керівництвом:

консультаційні послуги та представництво в цивільних справах

консультаційні послуги та представництво в кримінальних справах

консультаційні послуги та представництво в трудових суперечках

загальні консультації та складання юридичних документів:

свідоцтв про реєстрацію підприємств, статутів підприємств та інших

документів, пов'язаних зі створенням підприємств

патентів і авторських прав

підготовку різних юридичних документів, заповітів, доручень тощо

діяльність державних та приватних нотаріусів, судових виконавців,

третейських суддів, експертів і арбітрів

Цей клас не включає:

судову діяльність, див. 84.23

69.10 Діяльність у сфері права

Цей клас включає:

консультування у сфері архітектури з питань:

проекування будівель, у т.ч. складання робочих креслень

планування міст, у т.ч. ландшафтної архітектури

Цей клас не включає:

консультування у сфері інформатизації, див. 62.02, 62.09

оформлення інтер'єрів, див. 74.10

71.11 Діяльність у сфері архітектури

Цей клас включає:

інженерний дизайн (тобто застосування законів і принципів інженерії в

конструюванні машин, доборі матеріалів, інструментів, структур, процесів і

систем) та консультування у сферах:

проекування машинобудування, промислового будівництва

проектів будівництва інженерних споруд, гідротехнічних споруд і

транспортного будівництва

проектів управління водними ресурсами

проектів у сфері електроніки та електротехніки, добувної інженерії, хімічної

технології, машинобудування, організації виробництва, системотехніки,

техніки безпеки

розроблення проектів систем кондиціонування, охолодження, інженерні

розробки щодо контролю санітарного стану та забруднення навколишнього

середовища, боротьби із шумом тощо

геофізичні, геологічні та сейсмічні дослідження

діяльність у сфері геодезії:

вимірювання земельних ділянок та їх меж

гідрологічні розвідувальні роботи

роботи з вивчення підземних шарів

картографічна діяльність і діяльність із надання даних щодо просторових параметрів

Цей клас не включає:

спробне буріння у зв'язку із подальшим добуванням корисних копалин, див. 09.10, 09.90

розроблення стандартного програмного забезпечення, див. 58.29, 62.01

консультування у сфері інформатизації, див. 62.02, 62.09

технічні випробування, див. 71.20

інженерні дослідження і розробки, див. 72.19

промисловий дизайн, див. 74.10

аерофотозйомку, див. 74.20

71.12 Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного консультування в цих сферах

☰ Контакти з ЄДР

ЄДР Тендери

Місцезнаходження юридичної особи

Адреса:

Україна, 40000, Сумська обл., місто Суми, ВУЛИЦЯ ХАРКІВСЬКА, будинок 1

Телефон:

0664568110

Контакти з останнього тендеру

📁 Учасники та бенефіціари

Актуально на
01.10.2024

Відомості про органи управління юридичної особи

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ

Частка держави в підприємстві згідно з реєстром Фонду держмайна України

0

Перелік засновників/учасників юридичної особи

МАНДЕГАРЯН КЕЙВАН

Країна громадянства: **Іран (Ісламська Республіка)**

Країна реєстрації:  Україна

Адреса засновника: Україна, 41854, Сумська обл., Білопільський р-н, селище міського типу Миколаївка, ВУЛИЦЯ МОЛОДІЖНА, будинок 7, квартира 12

Розмір внеску до статутного фонду: 57 000,00 грн

Частка (%): 57,00%

ЄПІФАНОВ АНАТОЛІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Країна громадянства: **Україна**

Країна реєстрації:  Україна

Адреса засновника: Україна, 40000, Сумська обл., місто Суми, ПРОВУЛОК САМСОНІВСЬКИЙ, будинок 13

Розмір внеску до статутного фонду: 30 500,00 грн

Частка (%): 30,50%

ТРОЩІЙ ВОЛОДИМИР ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Країна громадянства: **Україна**

Країна реєстрації:  Україна

Адреса засновника: Україна, 40024, Сумська обл., місто Суми, ПРОВУЛОК ПРОКОФ'ЄВА, будинок 12, квартира 2

Розмір внеску до статутного фонду: 12 500,00 грн

Частка (%): 12,50%

Відомості про структуру власності юридичної особи

Відмітка, що структуру власності підписано: **Відсутня**

Дата структури власності: **Відсутня**

Номер структури власності: **Відсутній**

ПІБ особи ким підписано структуру власності: **Відсутня інформація**

Тип особи ким підписано структуру власності: **Невизначено**

Ознака, що можлива недостовірність структури власності: **Відсутня інформація**

Ознака, що структура власності визнана Національним банком України непрозорою: **Відсутня інформація**

🏆 Власність та дозволи

Актуально на
01.10.2024

Торговельні марки (архів)

Дані відсутні у реєстрах

Об'єкти нерухомості

Нерухомість

Земельні ділянки

Дані відсутні у реєстрах
на **30.10.2023**

Дані відсутні у реєстрах на **30.10.2023**

Автотранспорт в користуванні
(станом на 18.02.2022)

Дані відсутні у реєстрах

Автотранспорт у власності

Дані відсутні у реєстрах

Ліцензії


Дані відсутні у реєстрах


⚠ Перевірка в списках санкцій

Актуально на
30.09.2024

Країна та державний орган

Компанія чи пов'язана особа знайдена в списках

 Санкції РНБО (Ради національної безпеки і оборони України) ✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

 Санкційний список Міністерства Фінансів США (OFAC) ✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

 Санкційний список ЄС ✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах


 Санкції Ради Безпеки ООН ✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

 Санкційний список Канади ✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах


 Зведений санкційний список Австралії ✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

 Санкційний список Великобританії ✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

 Санкційний список Японії проти РФ у зв'язку з подіями в Україні ✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

 Санкційні списки Бюро промисловості та безпеки (BIS) Міністерства торгівлі США ✓ Відсутня інформація по особі або пов'язаних особах

% Податкова та інші державні органи

 У зв'язку з введенням воєнного стану в Україні Державна податкова служба України в травні 2022 року обмежила доступ до більшості публічних електронних реєстрів, де вона є розпорядником, тому деяка інформація, яка зазначена в розділі "Податкова та інші державні органи", не оновлюється, окрім даних реєстру платників ПДВ, реєстру платників єдиного податку, реєстру "Великих платників податків" та реєстру неприбуткових установ та організацій.

Реєстр «Великих платників податків»
(станом на 2023)

Інформація про особу відсутня в базі

Реєстр «Дізнайся більше про свого
бізнес-партнера»
(станом на 01.12.2021)

Перебуває на обліку в органах доходів та зборів

Інформація ДПС України про суб'єктів
господарювання, які мають податковий
борг

**На даний час Державною податковою службою України ~~всупереч закону~~ не
оприлюднюється інформація про суб'єктів господарювання, які мають податковий
борг.**
• Для отримання цієї інформації в актуальному стані слід звернутися до
контрагента.
• Для перегляду цієї інформації за минулі періоди, скористайтесь функцією
“Історія боргу”.

Реєстр платників акцизного податку з
реалізації пального та спирту етилового
(станом на 23.02.2022)

Інформація про особу відсутня в базі

Реєстр неприбуткових установ та
організацій

Інформація про особу відсутня в базі

Реєстр платників ПДВ
(станом на 01.10.2024)

Інформація про дійсне свідоцтво ПДВ відсутня в базі

Реєстр платників єдиного податку
(станом на 01.10.2024)

Інформація про дійсне свідоцтво єдиного податку відсутня в базі

Місцезнаходження реєстраційної справи
(станом на 06.12.2021)

Виконавчий комітет Сумської міської ради

Судова практика та виконавчі провадження (Згадування у документах)

Актуально на
01.10.2024

Цивільні судові справи

Інформація відсутня у реєстрах

Кримінальні судові справи

Інформація відсутня у реєстрах

Господарські судові справи

Інформація відсутня у реєстрах

Адміністративні судові справи

Інформація відсутня у реєстрах

Справи про адміністративні правопорушення

Інформація відсутня у реєстрах

Дата відкриття виконавчого провадження щодо
юридичної особи

Інформація відсутня у реєстрах

Справи призначені до розгляду

Інформація відсутня у реєстрах

Групи пов'язаних фізичних осіб

Керівники / Підписанти	1	Учасники / Бенефіціари	5	Отримувачі доходу	0
Суб'єкти декларування	2	Національні публічні діячі	0	Вкладники / Позичальники	0
Особи пов'язані з суб'єктами декларування	0	Особи пов'язані з публічними діячами	0	Особи що мають фінансові зобов'язання	0

Перевірки державними службами

Актуально на
30.09.2024

Заплановані 0 Архів 0

Заплановано перевірок: Немає запланованих перевірок

Історія змін

Найменування юридичної особи

03.10.2016
АКТУАЛЬНО НА

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БЛОК ЕНЕРГО" (ТОВ "БЛОК ЕНЕРГО")

Статус ЄДР

03.10.2016
АКТУАЛЬНО НА

zareestrovano

Контактна інформація (всього 3 зміни)

29.10.2022
АКТУАЛЬНО НА

Україна, 40000, Сумська обл., місто Суми, ВУЛИЦЯ ХАРКІВСЬКА, будинок 1
Тел: 0664568110

09.12.2021
АКТУАЛЬНО НА

40000, Сумська обл., місто Суми, ВУЛИЦЯ ХАРКІВСЬКА, будинок 1
Тел: 0664568110

08.10.2016
АКТУАЛЬНО НА

40000, Сумська обл., місто Суми, ВУЛИЦЯ ХАРКІВСЬКА, будинок 1
Тел: 0664568110

03.10.2016
АКТУАЛЬНО НА

40000, Сумська обл., місто Суми, Зарічний район, ВУЛИЦЯ ХАРКІВСЬКА, будинок 1

Керівники

03.10.2016
АКТУАЛЬНО НА

МАНДЕГАРЯН КЕЙВАН

Підписанти

08.10.2016

АКТУАЛЬНО НА

Немає підписантів

Види діяльності (основний КВЕД)

03.10.2016

АКТУАЛЬНО НА

Цей клас включає:

вивчення потенціалу ринку, інформованості, прийнятності продуктів, популярності визначеного товару та послуг і купівельних звичок споживачів задля сприяння збуту та розроблення нових видів товарів і послуг, у т.ч. статистичний аналіз результатів вивчення суспільної думки щодо політичних, економічних і соціальних подій, статистичний аналіз результатів 73.20 - Дослідження кон'юнктури ринку та виявлення громадської думки

Перелік засновників (учасників) юридичної особи

(всього 4 зміни)

29.10.2022

АКТУАЛЬНО НА

ЕПІФАНОВ АНАТОЛІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 40000, Сумська обл., місто Суми, ПРОВУЛОК САМСОНІВСЬКИЙ, будинок 13

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 30 500 грн.

МАНДЕГАРЯН КЕЙВАН

Адреса засновника: Україна, 41854, Сумська обл., Білопільський р-н, селище міського типу Миколаївка, ВУЛИЦЯ МОЛОДІЖНА, будинок 7, квартира 12

Країна громадянства: Іран (Ісламська Республіка)

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 57 000 грн.

ТРОЩІЙ ВОЛОДИМИР ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 40024, Сумська обл., місто Суми, ПРОВУЛОК ПРОКОФ'ЄВА, будинок 12, квартира 2

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 12 500 грн.

07.12.2021

АКТУАЛЬНО НА

ЕПІФАНОВ АНАТОЛІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 40000, Сумська обл., місто Суми, ПРОВУЛОК САМСОНІВСЬКИЙ, будинок 13

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 30 500 грн.

МАНДЕГАРЯН КЕЙВАН

Адреса засновника: Україна, 41854, Сумська обл., Білопільський р-н, селище міського типу Миколаївка, ВУЛИЦЯ МОЛОДІЖНА, будинок 7, квартира 12

Країна громадянства: Іран, Ісламська Республіка

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 57 000 грн.

ТРОЩІЙ ВОЛОДИМИР ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 40024, Сумська обл., місто Суми, ПРОВУЛОК ПРОКОФ'ЄВА, будинок 12, квартира 2

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 12 500 грн.

19.10.2020

АКТУАЛЬНО НА

ЕПІФАНОВ АНАТОЛІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 40000, Сумська обл., місто Суми, ПРОВУЛОК САМСОНІВСЬКИЙ, будинок 13

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 18 000 грн.

БОЯРИНЦЕВ ОЛЕГ АНАТОЛІЙОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 41400, Сумська обл., місто Глухів, ВУЛИЦЯ ЯРМАРКОВА, будинок 14, квартира 2

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 12 500 грн.

МАНДЕГАРЯН КЕЙВАН

Адреса засновника: Україна, 41854, Сумська обл., Білопільський р-н, селище міського типу Миколаївка, ВУЛИЦЯ МОЛОДІЖНА, будинок 7, квартира 12

Країна громадянства: Іран, Ісламська Республіка

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 57 000 грн.

ТРОЩІЙ ВОЛОДИМИР ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: Україна, 40024, Сумська обл., місто Суми, ПРОВУЛОК ПРОКОФ'ЄВА, будинок 12, квартира 2

Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 12 500 грн.

21.10.2019

АКТУАЛЬНО НА

ЄПІФАНОВ АНАТОЛІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: 40000, Сумська обл., місто Суми, Ковпаківський район,
ПРОВУЛОК САМСОНІВСЬКИЙ, будинок 13

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 18 000 грн.

БОЯРИНЦЕВ ОЛЕГ АНАТОЛІЙОВИЧ

Адреса засновника: 41400, Сумська обл., місто Глухів, ВУЛИЦЯ
ЯРМАРКОВА, будинок 14, квартира 2

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 12 500 грн.

МАНДЕГАРЯН КЕЙВАН

Адреса засновника: 41854, Сумська обл., Білопільський район, селище міського
типу Миколаївка, ВУЛИЦЯ МОЛОДІЖНА, будинок 7, квартира 12

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 57 000 грн.

ТРОЩІЙ ВОЛОДИМИР ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: 40024, Сумська обл., місто Суми, Зарічний район,
ПРОВУЛОК ПРОКОФ'ЄВА, будинок 12, квартира 2

Країна реєстрації: Україна

Розмір внеску в статутний фонд: 12 500 грн.

08.10.2016
АКТУАЛЬНО НА

ЄПІФАНОВ АНАТОЛІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: 40000, Сумська обл., місто Суми, Ковпаківський район,
ПРОВУЛОК САМСОНІВСЬКИЙ, будинок 13
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 18 000 грн.

БОЯРИНЦЕВ ОЛЕГ АНАТОЛІЙОВИЧ

Адреса засновника: 41400, Сумська обл., місто Глухів, ВУЛИЦЯ
ЯРМАРКОВА, будинок 14, квартира 2
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 12 500 грн.

ЛЕОНОВ СЕРГІЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ

Адреса засновника: 40000, Сумська обл., місто Суми, Ковпаківський район,
ВУЛИЦЯ НАД'ЯРНА, будинок 23
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 7 000 грн.

МАНДЕГАРЯН КЕЙВАН

Адреса засновника: 41854, Сумська обл., Білопільський район, селище міського
типу Миколаївка, ВУЛИЦЯ МОЛОДІЖНА, будинок 7, квартира 2
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 50 000 грн.

ТРОЦЬЙ ВОЛОДИМИР ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Адреса засновника: 40024, Сумська обл., місто Суми, Зарічний район,
ПРОВУЛОК ПРОКОФ'ЄВА, будинок 12, квартира 2
Країна реєстрації: Україна
Розмір внеску в статутний фонд: 12 500 грн.

Розмір статутного капіталу

08.10.2016
АКТУАЛЬНО НА

100 000 грн.

YouControl — повне досьє на кожну компанію України

[ЗАРЕЄСТРУВАТИСЯ НА YOUCONTROL.COM.UA](https://youcontrol.com.ua)

© YouControl. All rights reserved

YouControl - повне досьє на кожну компанію України